

# Спасибо волонтёрам!

Сестрорецкие муниципалы продолжают оказывать поддержку семьям героических бойцов специальной военной операции и участников волонтёрского движения.

Председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов вместе с Владимиром Матвеевым и начальником отдела Местной администрации Яной Храмцовой встретились с участниками одной из сестрорецких волонтёрских групп – «Плетём Победу», которые ежедневно изготавливают маскировочные сети. Им вручили Благодарственные письма и цветы, выразили искренние слова признательности всем, кто участвует в благотворительных инициативах, вносит свой вклад в поддержку армии.

Маскировочные сети широко применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и инженерных сооружений на фоне местности и растительного покрова от различных методов разведки противника. Находясь под защитой маскировочных сетей, наши героические воины гораздо эффективнее уничтожают бандеровцев, перемалывают живую силу и технику коварного украинского врага, приближают будущую великую победу.

Владимир Крючков

